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Проектът на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 8121з-906 от 2015
г. за изискванията към продуктите за пожарогасене, редът за оценяване и
удостоверяване на съответствието им с тези изисквания, задълженията на
производителите, вносителите и дистрибуторите на продукти за пожарогасене и за
реда за осъществяване на контрол е изготвен във връзка с публикуваните нови
версии на стандарти и отмяната на стандарти, съдържащи технически изисквания
и методи за изпитване на продуктите за пожарогасене. Уредени са
характеристиките и методите за изпитване на продукти за пожарогасене на
пожари клас D (пожари на метали). Прецизирани са изискванията, свързани с
оценяването и удостоверяването на съответствието на продуктите за
пожарогасене, както и със задълженията на производителите, вносителите и
дистрибуторите на продукти за пожарогасене, с цел намаляване на
административната тежест за гражданите и бизнеса и еднозначно прилагане на
нормативните разпоредби. Съдържанието на списъка на издадените
удостоверения за съответствие на продукти за пожарогасене и списъка на
сертифицираните продукти за пожарогасене също е актуализирано, като в тях е
включена необходимата информация, с цел точната идентификация на продуктите
и удостоверяването на съответствието им с изискванията на наредбата.
Предвидена е промяна на дефинициите на използваните термини в наредбата.
Определени са приложимите версии на стандартите, към които препраща
наредбата. Предвидена е промяна в изискванията към противопожарните одеяла
тежък тип и методите за тяхното изпитване, както и промяна на формата на
издаваните удостоверения за съответствие на продуктите за пожарогасене.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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